

2015一带一路媒体合作论坛在京举行 省委书记郭庚茂在开幕式上致辞

“一带一路” 河南的商机在哪儿

9月21日,由人民日报社主办的以“命运共同体 合作新格局”为主题的2015一带一路媒体合作论坛在北京国家会议中心隆重举行。全国政协副主席、中共中央对外联络部部长王家瑞,人民日报社社长杨振武,省委书记、省人大常委会主任郭庚茂先后在开幕式上致辞。省委常委、宣传部部长赵素萍出席论坛,省委常委、洛阳市委书记陈雪枫在论坛上发言。

■河南日报记者 平萍 李红

【如何融入“一带一路”】 郭庚茂给了12个字： 东联西进 贯通全球 构建枢纽

郭庚茂作了题为《东联西进 贯通全球 构建枢纽 为“一带一路”建设多作贡献》的致辞。

郭庚茂说,习近平总书记要求,河南要建成连通境内外、辐射东中西的物流通道枢纽,为丝绸之路经济带建设多作贡献。我们发挥优势、主动融入、服务大局,把积极参与“一带一路”建设与实施粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区三大国家战略规划紧密结合起来,坚持“东联西进、贯通全球、构建枢纽”,努力把河南建设成为“一带一路”重要的综合交通枢纽和商贸物流中心、新亚欧大陆桥经济走廊区域互动合作的重要平台、内陆对外开放高地。

河南该如何搞合作?

1 围绕交通物流开展合作

郭庚茂表示,我们希望围绕交通物流开展合作。“一带一路”建设,交通是基础、物流是关键。河南正在实施大交通大物流战略,以米字形快速铁路网为重点推进客运专线、城际铁路、跨区域大能力货运铁路通道建设,拓展国际国内航线,完善高速公路网络,推动航空港、铁路港、公路港与海港一体协同,构建三网融合、四港联动、多式联运的现代综合交通枢纽;加快建设以郑州为中心的现代物流体系,打造陆空高效衔接的国际物流中心。

2 围绕扩大贸易开展合作

郭庚茂说,我们希望围绕扩大贸易往来开展合作。“一带一路”建设,贸易合作是重点。河南正在加快提升综合保税区、保税物流中心开放平台功能,完善口岸建设布局,健全“一站式”大通关服务体系,提高贸易便利化水平;正在打造郑州国际商都,申建中国(河南)自由贸易试验区和中国(郑州)跨境电子商务综合试验区,启动跨境人民币创新业务试点,构建国际化营商环境。我们愿与各方共同搭建贸易促进平台,扩大服务贸易规模。

3 围绕项目产能开展合作

郭庚茂说,我们希望围绕项目产能开展合作。“一带一路”建设,产能合作是重要抓手。我们坚持“走出去”、“引进来”,以要素成本优势,大力承接先进制造业和现代服务业转移;以相对完善的产业链和服务配套能力,推动农业、装备制造业、资源加工业等优势产业拓展境外发展空间。我们希望和国内外合作伙伴发挥各自比较优势,创新合作模式,共同融入全球生产消费供应链。

4 围绕人文交流开展合作

我们希望围绕人文交流开展合作。“一带一路”建设,人文交流是纽带。河南历史悠久、文化灿烂、风景秀丽,龙门石窟、安阳殷墟享誉全球,少林功夫、太极拳闻名世界,东方文化色彩浓厚。我们正在打造华夏历史文明传承创新区,培育具有中原风貌、中国特色、时代特征和国际影响力的文化品牌,建设世界知名、全国一流的旅游目的地,参与构建丝绸之路文化旅游产业带。我们愿意依托与沿线国家的历史文化渊源,密切文化、旅游、教育、医疗、科技、人才等领域交流合作,增进相互理解和认同。

延伸

这是近年来主流媒体办的规模最大的论坛

郭庚茂最后说,我们诚挚邀请大家到河南观光考察,领略中原文化的博大精深,感受中原大地的风土人情,见证河南现代化建设的伟大实践,共谱合作发展新篇章!

60多个国家和国际组织、近140家主流媒体的主要负责人,国家有关部委领导、一带一路沿途省市有关负责同志受邀出席。据悉,本次论坛是近年来由中国主流媒体主办的规模最大、参与国家最多、到会外国媒体最多的一次全球性媒体论坛。

看哮喘 免费查胸片
到郑州益圣哮喘医院
 9月16日-10月15日 详询: 88888190
(豫)中医疗[2015]第 03-20-034号 0371-

商报威海看房团,带你省钱带你嗨

9月24日即本周四,卓达·香水海首期威海看房团正式启程,详情可致电0371-86088238



日前,由河南商报和卓达集团联合发起的威海看房团活动,受到了郑州市民的广泛关注。自消息发出后,报名电话响个不停,眼下已经有100多名报名者。他们纷纷表示,自己对威海这座海滨城市慕名已久,对卓达·香水海这座“活水之上的世界城邦”也产生了浓厚的兴趣。

据了解,首期看房团将于9月24日即本周四正式启程前往威海,一场浪漫之旅即将展开。凡报名参与者均有机会随团前往威海,零距离考察威海投资、置业环境,呼吸清新的空气,感受宜人的温度,欣赏醉人的美景,品尝美味的海鲜。

■河南商报记者 束杰

任性看房团,全程吃住玩全免

“能够成为这次看房团的首期成员,赶在中秋节之前去威海参观考察,真的特别高兴!相信这次威海之行,会给我留下特别深刻、美好的回忆。”市民魏先生高兴地说,从商报上看到卓达·香水海的项目介绍,觉得这就是自己和家人梦寐以求的第二居所,听说这次看房团全程吃、住、玩全免,于是立刻打电话报了名。

事实上,从目前统计的看房团报名人员情况来看,除了像魏先生这样想为自己购置第二居所的意向购房者以外,



以投资考察为目的的报名者同样不在少数。他们普遍看好威海的海景房投资前景,希望能借此机会更近距离地感受、体验当地生活。

呼吸着清新自然的湿润空气,感受着远远高于繁华都市的负氧离子,沐风观海、怡情养性,想象一下,这是一幅何等惬意的生活盛景?此次看房团活动的目的,正是为了让大家都明白,临海而居,就是这样的美好和浪漫。

届时,卓达集团将为大家提供高规格的住宿和用餐标准,让大家在考察之余,还能畅快游玩、放松心情。凡看房团成员,均可随团入住英伦湾度假公寓,

品尝新鲜的海鲜,尽享蓝天白云、万里金色沙滩。同时,看房团一行还将有机会游览南海公园,观赏万亩松林,在海滩上开沙滩车、玩游戏;参观卓达集团斥大量资金兴建的港口,参观体验马术俱乐部、高尔夫球场;还能近距离参观南海新区的海景房楼盘——卓达·香水海,体验卓达物业人性化服务。

梦幻水上城邦,让梦想照进现实

与山为邻,伴海而生,当久居内陆的中原购房者将目光从内陆投向沿海,位于威海的卓达·香水海,将成为他们

的优选。

碧波荡漾,绿水环绕,穿越富氧的黑松林,踩过细软的沙滩,呼吸湿润的海风,聆听一曲海洋交响乐……在卓达·香水海生活,这种梦幻场景将成为现实,你不是拥有一座房子,而是拥有整个自然。

卓达·香水海的过人之处在于,该项目是以“活水之上的世界城邦”为主题进行规划的,整个项目由活水贯穿,按照万国建筑风情园来打造,城市资源应有尽有。住宅区水系贯通,河、湖、海相连,小区绿化率高达80%。从空中俯瞰,整个城市漂浮在水上,充满了异域风情。

据了解,卓达·香水海所在的山东威海南海新区,位于山东半岛的东南端,与日本、韩国隔海相望。这里地处大陆性季风气候区,年均气温只有11.5℃,冬无严寒、夏无酷暑,空气质量常年为优良水平,被联合国评为“最适合人类居住的城市”。

项目占地2000多万平方米,目前建成有英伦湾、苏格兰城、北欧小镇、地中海岸、塞纳河畔五大风情住宅区,小区内还拥有高尔夫练习场、马术俱乐部、学校、商场、医院等大型配套设施。

眼下,针对河南商报读者,卓达集团特地推出了购房优惠政策。目前,威海看房团活动报名仍在继续中,凡有意报名参与者,可拨打0371-86088238咨询报名。G